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3 Družbene vede 

1  

AMNESTY International 
    Für eine Welt frei von Folter / Amnesty 
International. - 1. Aufl. - Bonn : Amnesty 
International, 2000. - 216 str. : ilustr. ; 19 cm 

Prevod dela: Take a step to stamp out torture 

ISBN 3-89290-045-0 

364.632 

COBISS.SI-ID 357818 

2  
BECKMANN, Herbert 
    Atlantis Westberlin : Erinnerungsreise in eine 
versunkene Stadt / Herbert Beckmann. - 1. Aufl. 
- Berlin : Links, 2000. - 215 str. : ilustr. ; 21 cm 

ISBN 3-86153-218-2 

308(430):821.112.2 

COBISS.SI-ID 416186 

3  
BURGAUER, Erica 
    Zwischen Erinnerung und Verdrängung : 
Juden in Deutschland nach 1945 / Erica 
Burgauer. - Originalausg. - Reinbek bei 
Hamburg : Rowohlt, 1993. - 374 str. : tabele ; 
19 cm. - (Rororo. Rowohlts Enzyklopädie ; 532) 

Bibliografija: str. 362-371. - Kazalo 

ISBN 3-499-55532-8 
ISBN 978-3-499-55532-9 

308(=411.16)(430) 

COBISS.SI-ID 636346 

4  
CLAUSEWITZ, Carl von, 1780-1831 
    Vom Kriege / Carl von Clausewitz ; als 
Handbuch bearbeitet und mit einem Essay "Zum 
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Verständnis des Werkes" herausgegeben von 

Wolfgang Pickert und Wilhelm Ritter von 
Schramm. - 35.-37. Tsd. - Reinbek bei Hamburg 
: Rowohlt, 1992. - 279 str. ; 20 cm. - (Rowohlts 
Klassiker der Literatur und der Wissenschaft. 
Deutsche Literatur ; Bd. 12) (Rororo. Klassiker ; 
138) 

Na hrbtu tudi: 1090. - Bibliografija: str. 270-
274 

ISBN 3-499-45138-7 
ISBN 978-3-499-45138-6 

355.01 

COBISS.SI-ID 111034 

5  
DAHRENDORF, Ralf 
    Betrachtungen über die Revolution in Europa 
: in einem Brief, der an einen Herrn in Warschau 

gerichtet ist : 1990 / Ralf Dahrendorf. - 2. Aufl. 
- Stuttgart : Deutsche Verlags-Anstalt, 1991. - 
159 str. ; 21 cm 

Opombe z bibliografijo: str. 156-[160] 

ISBN 3-421-06579-9 

308(4) 

COBISS.SI-ID 633018 

6  
    Der DEUTSCHE an sich : einem Phantom 
auf der Spur / herausgegeben von Ansgar 
Nünning und Vera Nünning. - Originalausg. - 
München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 
1994. - 255 str. ; 18 cm. - (dtv. dtv Sachbuch ; 
30406) 

Bibliografija: str. 245-248 

ISBN 3-423-30406-5 
ISBN 978-3-423-30406-1 

308(430)"1780/1990" 

COBISS.SI-ID 635834 

7  
    DEUTSCHE Entfremdung : zum Befinden in 
Ost und West / herausgegeben von Wolfgang 
Hardtwig und Heinrich A. Winkler. - 
Originalausg. - München : C.H. Beck, 1994. - 
163 str. ; 18 cm. - (Beck'sche Reihe ; 1032) 

ISBN 3-406-37422-0 

308(430) 

COBISS.SI-ID 635578 

8  
    DEUTSCHLANDBILDER im Spiegel 
anderer Nationen : Literatur, Presse, Film, 
Funk, Fernsehen / Klaus Stierstofer (Hg.). - 
Originalausg. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt 
Taschenbuch, 2003. - 412 str. ; 19 cm. - 
(Rororo enzyklopädie ; 55657) 

Opombe z bibliografijo na koncu poglavij. - 
Kazali 

ISBN 3-499-55657-X 

308(430) 

COBISS.SI-ID 401850 

9  
    DIENSTLEISTUNGSUNTERNEHMEN Stadt 
: neue Ansätze und gangbare Wege im 
kommunalen Management / (Hrsg.) Roland 

Dumont du Voitel. - Heidelberg : Zuendel, 
[1994?]. - 139 str. : graf. prikazi ; 21 cm 

ISBN 3-930174-03-0 
ISBN 978-3-930174-03-4 

35 

COBISS.SI-ID 742842 

10  
ENZENSBERGER, Hans Magnus, 1929- 
    Ach Europa! : Wahrnehmungen aus sieben 
Ländern : mit einem Epilog aus dem Jahre 2006 
/ Hans Magnus Enzensberger. - 6. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1988. - 501 str. 

; 21 cm 

ISBN 3-518-04432-X 

308(4) 

COBISS.SI-ID 633530 

11  
FRERICH, Johannes 
    Sozialpolitik : das Sozialleistungssystem der 
Bundesrepublik Deutschland : Darstellung, 
Probleme und Perspektiven der sozialen 
Sicherung / von Johannes Frerich. - 3. Aufl., 
unveränderter Nachdruck der 2. Aufl. - München 

; Wien : R. Oldenbourg, cop. 1996. - XVIII, 649 
str. : tabele ; 24 cm. - (Oldenbourgs Lehr- und 
Handbücher der Wirtschafts- und 
Sozialwissenschaften) 

Bibliografija: str. 595-613. - Kazali 
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ISBN 3-486-23166-9 

304(430) 

COBISS.SI-ID 740538 

12  
GERJOLJ, Stanko 
    Ideologie und Bildung : ideologisch-
politischer Totalitarismus im Bildungs- und 
Erziehungswesen im Kommunismus und der 
Versuch einer Demokratisierung am Beispiel 

Sloweniens / Stanko Gerjolj. - Gießen : Justus-
Liebig-Universität, 1997. - 288 str. ; 20 cm. - 
(Texte zum Ost-West-Dialog ; 12) 

Bibliografija: str. 263-285 

ISBN 3-923690-30-4 

37.013:316.75(497.4) 

COBISS.SI-ID 1686362 

13  
GROSSER, Alfred 
    Mein Deutschland / Alfred Grosser. - 1. Aufl. 
- Hamburg : Hoffmann und Campe, 1993. - 319 
str. ; 21 cm 

Kazalo 

ISBN 3-455-08475-3 

308(430) 
929Grosser A. 

COBISS.SI-ID 641210 

14  
    HANDBUCH zur deutschen Einheit / 
Werner Weidenfeld, Karl-Rudolf Korte (Hrsg.). - 

Frankfurt ; New York : Campus, 1993. - 799 str. 
: ilustr. ; 23 cm 

Bibliografija pri vseh prispevkih. - Kazali 

ISBN 3-593-35016-5 
ISBN 978-3-593-35016-5 

308(430)(082) 

COBISS.SI-ID 626874 

15  
HEHNER, Torsten 
    Grüne Produkte - schwarze Zahlen : 
Markterfolg mit Ökologie / Torsten Hehner, 
Wolfgang Knell ; herausgegeben von Arthur D. 
Little. - Originalausg. - Reinbek bei Hamburg : 

Rowohlt, 1997. - 255 str. : ilustr. ; 19 cm. - 

(Rororo. Sachbuch ; 60336) 

Bibliografija: str. 253-255 

ISBN 3-499-60336-5 
ISBN 978-3-499-60336-5 

33 

COBISS.SI-ID 187322 

16  
HENNING, Friedrich-Wilhelm 
    Wirtschafts- und Sozialgeschichte. Bd. 3, Das 
industrialisierte Deutschland 1914 bis 1992 : 
mit 60 Abbildungen und 14 Tabellen / Friedrich-
Wilhelm Henning. - 8., durchgesehene und 
wesentlich erweiterte Aufl. - Paderborn [etc.] : 
Schöningh, 1993, cop. 1974. - 357 str. : graf. 
prikazi ; 19 cm. - (Uni-Taschenbücher ; 337) 

Bibliografija: str. 329-344. - Kazali 

ISBN 3-8252-0337-9 (UTB) 
ISBN 978-3-8252-0337-5 (UTB) 
ISBN 3-5069-9438-7 (Schöningh) 
ISBN 978-3-5069-9438-7 (Schöningh) 

338.45(430)(091)"19":94 

COBISS.SI-ID 29067013 

17  
HENZLER, Herbert A. 
    Die zweite Wende : wie Deutschland es 
schaffen wird / Herbert A. Henzler, Lothar 
Späth. - Weinheim ; Berlin : Beltz Quadriga, 
cop. 1998. - 306 str. : ilustr. ; 22 cm 

ISBN 3-88679-313-3 
ISBN 978-3-88679-313-6 

338.2(430) 

COBISS.SI-ID 644794 

18  
    HOFFNUNG Europa : deutsche Essays von 
Novalis bis Enzensberger / herausgegeben von 
Paul Michael Lützeler. - Frankfurt am Main : S. 
Fischer, 1994. - 509 str. ; 24 cm 

Zastopani avtorji: Novalis, Friedrich Schlegel, 
Ernst Moritz Arndt, Joseph Görres, Heinrich 
Heine, Ludwig Börne, Arnold Ruge, Julius Fröbel, 
Ernst von Wildenbruch, Ferdinand Lion, Annette 
Kolb, Rudolf Borchard, Hermann Hesse, Hugo 
von Hofmannsthal, Heinrich Mann, Rudolf 
Pannwitz, Kurt Hiller, Richard Coudenhove-
Kalergi, Stefan Zweig, Thomas Mann, Ernst 
Jünger, Alfred Andersch, Werner Bergengruen, 
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Klaus Mann, Reinhold Schneider, Hilde Spiel, 

Carl Amery, Richard Wagner, Manès Sperber, 
Peter Schneider, Hans Magnus Enzensberger. - 
Bibliografija: str. 507-509 

ISBN 3-10-045310-7 

308(4) 
821.112.2-4(082) 

COBISS.SI-ID 638138 

19  
    IM Osten was Neues : Aspekte der EU-
Osterweiterung / Hans-Jürgen Wagener, Heiko 
Fritz (Hg.). - Bonn : Dietz, 1998. - 368 str. : 
tabele ; 19 cm. - (Eine Welt - Texte der Stiftung 

Entwicklung und Frieden ; Bd. 7) 

Bibliografija na koncu prispevkov 

ISBN 3-8012-0259-3 

308(4) 

COBISS.SI-ID 639162 

20  
JANSSEN-Jurreit, Marielouise, 1941- 
    Sexismus : über die Abtreibung der 
Frauenfrage / Marielouise Janssen-Jurreit. - 2. 
Aufl. - München ; Wien : C. Hanser, 1977. - 755 
str. ; 21 cm 

Opombe z bibliografijo: str. 719-[756] 

ISBN 3-446-12273-7 
ISBN 978-3-446-12273-4 

305 

COBISS.SI-ID 98234 

21  
JUNGBLUT, Michael 
    WISO Euro-Berater : [199 Fragen & 

Antworten rund um die neue Währung] / 
Michael Jungblut. - Frankfurt ; Wien : 
Wirtschaftsverlag Ueberreuter, 2001. - 182 str. 
: preglednice ; 21 cm 

Dodatek k nasl. na ov. - Kazalo 

ISBN 3-7064-0835-X 

308(430):336.74 

COBISS.SI-ID 348090 

22  

KRUG, Manfred, 1937-2016 

    Abgehauen : ein Mitschnitt und ein Tagebuch 
/ Manfred Krug. - 11. Aufl. - Düsseldorf : ECON, 
1997. - 264 str. ; 22 cm 

ISBN 3-430-15723-4 

ISBN 978-3-430-15723-0 

304(430)"1977" 

COBISS.SI-ID 643514 

23  
KUNZE, Reiner, 1933- 
    Deckname "Lyrik" : eine Dokumentation von 
Reiner Kunze. - Originalausg. - Frankfurt am 
Main : Fischer Taschenbuch, 1990. - 124 str. : 

ilustr. ; 19 cm. - (Fischer. Sachbuch ; 10854) 

ISBN 3-596-10854-3 

355.40:821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 629690 

24  
    LEBEN in Deutschland : die Anatomie einer 
Nation : ein ZEIT-Buch / Theo Sommer (Hrsg.). 
- 2. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2004. - 
383 str. : ilustr. ; 22 cm 

ISBN 3-462-03414-6 

308(430) 

COBISS.SI-ID 391610 

25  
LEGGEWIE, Claus, 1950- 
    Das Ende der Welt, wie wir sie kannten : 
Klima, Zukunft und die Chancen der Demokratie 
/ Claus Leggewie, Harald Welzer. - 4. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Fischer, 2010. - 278 str. ; 
21 cm 

Kazalo 

ISBN 978-3-10-043311-4 

338.124 

COBISS.SI-ID 780218 

26  
MAK, Geert 
    In Europa : eine Reise durch das 20. 
Jahrhundert / Geert Mak ; aus dem 

Niederländischen von Andreas Ecke und Gregor 
Seferens. - 1. Aufl. - München : Siedler, 2005. - 
943 str. : zvd. ; 24 cm 
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Prevod dela: In Europa. - Bibliografija: str. 910-

928. - Kazalo 

ISBN 3-88680-826-2 
ISBN 978-3-88680-826-7 

308(4) 

COBISS.SI-ID 627130 

27  
MATHIOPOULOS, Margarita 
    Die geschlossene Gesellschaft und ihre 
Freunde / Margarita Mathiopoulos. - 1. Aufl. - 
Hamburg : Hoffmann und Campe, 1997. - 463 
str. ; 22 cm 

Bibliografija: str. 454-[464] 

ISBN 3-455-11071-1 

308(430) 

COBISS.SI-ID 645050 

28  

MAYER, Hans, 1907-2001 
    Der Widerruf : über Deutsche und Juden / 
Hans Mayer. - 2. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1994. - 467 str. ; 21 cm 

Kazalo 

ISBN 3-518-40582-9 

308(430) 
821.112.2-4:94 

COBISS.SI-ID 651194 

29  
MEHRMANN, Elisabeth 
    Vom Konzept zum Interview : 
Informationsgespräche richtig planen und 
führen / Elisabeth Mehrmann. - Originalausg. - 
Düsseldorf : ECON Taschenbuch, cop. 1995. - 

267 str. : ilustr. ; 18 cm. - (ECON Praxis ; 
21218) 

Bibliografija: str. 258-261. - Kazalo 

ISBN 3-612-21218-4 

303.62 

COBISS.SI-ID 746426 

30  
MENZEL, Ulrich 
    Die Ordnung der Welt : Imperium oder 

Hegemonie in der Hierarchie der Staatenwelt / 

Ulrich Menzel. - 1. Aufl. - Berlin : Suhrkamp, 
cop. 2015. - 1228 str. : ilustr. ; 22 cm 

Bibliografija: str. 1157-[1229] 

ISBN 978-3-518-42372-1 
ISBN 3-518-42372-X 

316:94(100) 

COBISS.SI-ID 38215685 

31  
NAUMANN, Klaus, 1939- 
    Die Bundeswehr in einer Welt im Umbruch / 
Klaus Naumann. - 1. Aufl. - Berlin : Siedler, 
1994. - 217 str. ; 21 cm 

Podatek o izd. naveden v CIP-u 

ISBN 3-88680-535-2 

355/359(430) 

COBISS.SI-ID 650426 

32  
PFETSCH, Frank R. 
    Die Europäische Union : Geschichte, 
Institutionen, Prozesse / Frank R. Pfetsch ; 

unter Mitarbeit von Timm Beichelt. - 2., 
erweiterte und aktualisierte Aufl. - München : 
W. Fink, 2001. - 355 str. : ilustr. ; 19 cm. - 
(UTB für Wissenschaft : Uni-Taschenbücher ; 
1987) 

Bibliografija: str. 341-347. - Kazalo 

ISBN 3-8252-1987-9 (UTB) 
ISBN 978-3-8252-1987-1 (UTB) 

ISBN 3-7705-3217-1 (Fink) 
ISBN 978-3-7705-3217-9 (Fink) 

339.923:061.1 EU 

COBISS.SI-ID 408506 

33  
    PLOETZ Wirtschaftsgeschichte der 
deutschsprachigen Länder vom frühen 

Mittelalter bis zur Gegenwart / hrsg. von 
Hermann Schäfer. - Freiburg ; Würzburg : 
Ploetz, 1989. - 235 str. : ilustr. ; 25 cm 

Hrbtni nasl.: Wirtschaftsgeschichte. - 

Bibliografija: str. 205-209. - Kazalo 

ISBN 3-87640-370-7 
ISBN 978-3-87640-370-0 
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ISBN 3-87640-345-6 

ISBN 978-3-87640-345-8 

33(091) 

COBISS.SI-ID 95930 

34  
RÖDDER, Andreas 
    21.0 : eine kurze Geschichte der Gegenwart / 
Andreas Rödder. - 3. Aufl. - München : C.H. 
Beck, 2015. - 494 str. : ilustr. ; 23 cm 

Bibliografija: str. 451-484. - Kazali 

ISBN 978-3-406-68246-9 
ISBN 3-406-68246-4 

316:94 

COBISS.SI-ID 38215941 

35  
SCHÄFERS, Bernhard, 1939- 
    Politischer Atlas Deutschland : Gesellschaft, 
Wirtschaft, Staat / Bernhard Schäfers ; unter 
Mitarbeit von Nicole Hägele und Roger Häußling. 
- Originalausg., 2., aktualisierte und verbesserte 
Ausg. (31.-42. Tsd.). - Bonn : Dietz, 1998. - 
128 str. : zvd. ; 25 cm 

Kazalo 

ISBN 3-8012-0268-2 

308(430)(084.4) 

COBISS.SI-ID 651962 

36  
SCHMIDT, Helmut, 1918-2015 
    Globalisierung : politische, ökonomische und 

kulturelle Herausforderungen : Düsseldorfer 
Vorlesungen / Helmut Schmidt. - Stuttgart : 
Deutsche Verlags-Anstalt, cop. 1998. - 143 str. 
; 19 cm 

ISBN 3-421-05160-7 

339.9:005.44 

COBISS.SI-ID 27267421 

37  
SCHMIDT, Helmut, 1918-2015 
    Handeln für Deutschland : Wege aus der 
Krise / Helmut Schmidt. - Berlin : Rowohlt, 

1993. - 256 str. : ilustr. ; 22 cm 

Kazali 

ISBN 3-87134-073-1 

308(430) 

COBISS.SI-ID 625338 

38  
SLOTERDIJK, Peter 
    Versprechen auf Deutsch : Rede über das 
eigene Land / Peter Sloterdijk. - Erstausg., 1. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1990. - 
82 str. ; 18 cm. - (Edition Suhrkamp ; 1631 = 

Neue Folge ; Bd. 631) 

ISBN 3-518-11631-2 

308(430) 
94(430) 

COBISS.SI-ID 626618 

39  
    Die SORBEN in Deutschland : sieben 
Kapitel Kulturgeschichte / herausgegeben von 
Dietrich Scholze. - Bautzen : Lusatia, 1993. - 
222 str. : ilustr. ; 27 cm 

Na vzpor. nasl. str.: Serbja w Němskej. - Kazalo 

ISBN 3-929091-11-9 

39 

COBISS.SI-ID 165050 

40  
    SOZIALPOLITIK und soziale Lage in der 

Bundesrepublik Deutschland. Bd. 1, Arbeit, 
Einkommen, Qualifikation / Gerhard Bäcker ... 
[et al.]. - 2., grundlegend überarbeitete und 
erweiterte Aufl. - Köln : Bund-Verlag, 1989. - 
354 str. : ilustr. ; 24 cm 

Bibliografija pri vseh prispevkih. - Kazalo 

ISBN 3-7663-2133-1 

ISBN 978-3-7663-2133-6 

304(430) 

COBISS.SI-ID 70330 

41  
    SOZIALPOLITIK und soziale Lage in der 
Bundesrepublik Deutschland. Bd. 2, 
Gesundheit, Familie, Alter, soziale Dienste / 
Gerhard Bäcker ... [et al.]. - 2., grundlegend 

überarbeitete und erweiterte Aufl. - Köln : 
Bund-Verlag, 1989. - 328 str. : ilustr. ; 24 cm 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/95930?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/38215941?lang=sl
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Bibliografija pri vseh prispevkih. - Kazalo 

ISBN 3-7663-2134-X 
ISBN 978-3-7663-2134-3 

304(430) 

COBISS.SI-ID 70586 

42  
SPÄTH, Lothar 
    Jenseits von Brüssel : warum wir uns für die 
europäische Idee neu begeistern müssen / 
Lothar Späth, Herbert A. Henzler. - 1. Aufl. - 
München : Econ Taschenbuch, 2002. - 247 str. : 
ilustr. ; 19 cm. - (Econ-Taschenbuch ; 70110) 

ISBN 3-548-70110-8 

308(4) 

COBISS.SI-ID 417210 

43  
    Der UMBAU : von der Kommandowirtschaft 
zur Öko-sozialen Marktwirtschaft / Uwe Jens 
(Hrsg.) ; mit Beiträgen von Wilhelm Krelle ... [et 
al.]. - 1. Aufl. - Baden-Baden : Nomos, 1991. - 
259 str. : graf. prikazi ; 23 cm 

Bibliografija na koncu prispevkov 

ISBN 3-7890-2469-4 
ISBN 978-3-7890-2469-6 

33 

COBISS.SI-ID 95162 

44  
WERNER, Götz W. 
    Einkommen für alle : [der dm-Chef über die 

Machbarkeit des bedingungslosen 
Grundeinkommens] / Götz W. Werner ; 
[Mitarbeit Enrik Lauer und Regine Müller]. - 1. 
Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2007. - 221 
str. ; 22 cm 

Dodatek k nasl. na ov. - Bibliografija: str. 218-
219 

ISBN 978-3-462-03775-3 

33:316 

COBISS.SI-ID 527034 

45  
    WIE funktioniert das? : Städte, Kreise und 
Gemeinden / bearbeitet von Wolfgang Haus ... 
[et al.]. - Mannheim ; Wien ; Zürich : Meyers 
Lexikonverlag, 1986. - 336 str. : ilustr. ; 23 cm 

Kazalo 

ISBN 3-411-02379-1 

352 

COBISS.SI-ID 744378 

46  

WOLL, Artur 
    Wirtschaftspolitik / von Artur Woll. - 2., 
überarbeitete und ergänzte Aufl. - München : F. 
Vahlen, 1992. - XIV, 418 str. ; 23 cm. - 
(Vahlens Handbücher der Wirtschafts- und 
Sozialwissenschaften) 

Bibliografija na koncu poglavij. - Kazali 

ISBN 3-8006-1668-8 

ISBN 978-3-8006-1668-8 

33 

COBISS.SI-ID 96186 

47  
    ZIVILMACHT Europa : Friedenspolitik und 
Rüstungskonversion in Ost und West / Christoph 
Butterwegge, Martin Grundmann (Hrsg.). - Köln 
: Bund, 1994. - 303 str. : tabeli ; 21 cm 

Bibliografija: str. 293-301 

ISBN 3-7663-2577-9 

308(4) 

COBISS.SI-ID 638650 
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48  
    Die CHRONIK der Frauen / Autorinnen 

Katrinette Bodarwé ... [et al.] ; Herausgeberin 

Annette Kuhn. - Dortmund : Chronik, 1992. - 
640 str. : ilustr. ; 30 cm 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/70586?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/417210?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/95162?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/527034?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/744378?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/96186?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/638650?lang=sl


Bibliografija: str. 638-639. - Kazali 

ISBN 3-611-00195-3 

305-055.2(100)(091) 

COBISS.SI-ID 1111326 

49  
    HART und zart : Frauenleben 1920-1970. - 
2. Aufl. - Berlin : Elefanten Press, 1994. - 492 
str. : ilustr. ; 29 cm. - (Elefanten Press : EP ; 
351) 

Bibliografija na koncu prispevkov. - Kazali 

ISBN 3-88520-351-0 
ISBN 978-3-88520-351-3 

305-055.2 

COBISS.SI-ID 97978 

50  
    RECHTE Frauen : Skingirls, Walküren und 
feine Damen / Renate Bitzan (Hg.). - Berlin : 

Elefanten Press, cop. 1997. - 310 str. ; 20 cm. - 
(Anfita edition) 

Kazali 

ISBN 3-88520-636-6 

305:329.055.2 

COBISS.SI-ID 189370 

51  
    Die REISEN der Frauen : 
Lebensgeschichten von Frauen aus drei 
Jahrhunderten / Susanne Härtel, Magdalene 
Köster (Hrsg.). - 2. Aufl., 9.-14. Tsd. - 
Weinheim ; Basel : Beltz & Gelberg, 1995. - 271 
str., [16] str. č-b pril. ; 21 cm 

Opombe z bibliografijo: str. 257-271 

ISBN 3-407-80728-7 

305:910.4(082) 
82-94 

COBISS.SI-ID 734906 

52  

SCHWARZER, Alice 

    Die Antwort / Alice Schwarzer. - 1. Aufl. - 
Köln : Kiepenheuer & Witsch, cop. 2007. - 181 
str. ; 22 cm 

Kazalo 

ISBN 978-3-462-03773-9 

305 

COBISS.SI-ID 520634 

53  
SCHWARZER, Alice 
    Der große Unterschied : gegen die Spaltung 
von Menschen in Männer und Frauen / Alice 
Schwarzer. - 2. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & 
Witsch, 2000. - 297 str. : ilustr. ; 22 cm 

Bibliografija: str. 297. - Kazalo 

ISBN 3-462-02934-7 

305 

COBISS.SI-ID 354490 

54  
SÖLLE, Dorothee 
    Und ist noch nicht erschienen, was wir sein 

werden : Stationen feministischer Theologie / 
Dorothee Sölle. - 3. Aufl. - München : DTV, 
1990. - 185 str. ; 18 cm. - (DTV ; 10835. 
Sachbuch) 

ISBN 3-423-10835-5 

305:2 

COBISS.SI-ID 99258 

55  
SOMMERHOFF, Barbara 
    Frauenbewegung / Barbara Sommerhoff. - 
Originalausg. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 

cop. 1995. - 111 str. : ilustr. ; 19 cm. - (Rororo 
special ; Handbuch 6372) (Rororo ; 1290) 

Bibliografija: str. 108-109. - Kazalo 

ISBN 3-499-16372-1 

305 

COBISS.SI-ID 150714 
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56  
AMANN, Anton 

    Soziologie : ein Leitfaden zu Theorien, 
Geschichte und Denkweisen / Anton Amann. - 
3., verbesserte und erweiterte Aufl. - Wien ; 
Köln ; Weimar : Böhlaus, 1991. - IX, 415 str. : 
ilustr. ; 21 cm. - (Böhlau-Studien-Bücher : 
Grundlagen des Studiums. Soziologie) 

Bibliografija: str. 388-399. - Kazalo 

ISBN 3-205-05465-2 

ISBN 978-3-205-05465-8 

316 
316.2 

COBISS.SI-ID 37934853 

57  
    Die ANDERE Seite der Stadt : Armut und 
Ausgrenzung in Berlin / Michi Knecht (Hg.). - 
Köln ; Weimar ; Wien : Böhlau, cop. 1999. - 

347 str. : fotogr. ; 20 cm. - (Alltag & Kultur ; 
Bd. 5) 

Bibliografija: str. 334-347 

ISBN 3-412-05799-1 
ISBN 978-3-412-05799-2 

316.344.23(430Berlin) 
316.647.8(430Berlin) 

COBISS.SI-ID 738490 

58  
ANDERS, Günther 
    Die atomare Drohung : radikale 
Überlegungen zum atomaren Zeitalter / Günther 
Anders. - 6., durch ein Vorwort erweiterte Aufl. 
von Endzeit und Zeitenende. - München : C. H. 
Beck, 1993. - XIII, 220 str. ; 18 cm. - 

(Beck'sche Reihe ; Bd. 238) 

ISBN 3-406-37614-2 
ISBN 978-3-406-37614-6 

316:623.454.8 

COBISS.SI-ID 80314 

59  
ANDERSEN, Arne 
    Der Traum vom guten Leben : Alltags- und 
Konsumgeschichte vom Wirtschaftswunder bis 
heute / Arne Andersen. - 1. Aufl. - 
Frankfurt/Main ; New York : Campus, 1997. - 
271 str. : ilustr. ; 25 cm 

Podatek o izd. v CIP-u. - Bibliografija: str. 262-
270. - Kazalo 

ISBN 3-593-35823-9 
ISBN 978-3-593-35823-9 

316.728(430)"19" 

COBISS.SI-ID 737722 

60  
BAACKE, Dieter 
    Jugend und Jugendkulturen : Darstellung und 
Deutung / Dieter Baacke. - 2., überarbeitete 
Aufl. - Weinheim ; München : Juventa, 1993. - 
280 str. : ilustr. ; 21 cm. - (Jugendforschung) 

Bibliografija: str. 258-268. - Kazalo 

ISBN 3-7799-0426-8 

316.7-053.6 

COBISS.SI-ID 62394 

61  
BAHRDT, Hans Paul 

    Schlüsselbegriffe der Soziologie : eine 
Einführung mit Lehrbeispielen / Hans Paul 
Bahrdt. - 6. Aufl. - München : Beck, 1994. - 200 
str. ; 23 cm. - (C. H. Beck-Studium) 

Bibliografija na koncu poglavij. - Kazali 

ISBN 3-406-38191-X 

316 

COBISS.SI-ID 75706 

62  
BAUER, Joachim, 1951- 
    Prinzip Menschlichkeit : warum wir von Natur 
aus kooperieren / Joachim Bauer. - 1. Aufl. - 
Hamburg : Hoffmann und Campe, 2006. - 255 
str. ; 21 cm 

Bibliografija: str. 233-248. - Kazalo 

ISBN 3-455-50017-X 
ISBN 978-3-455-50017-2 

316.62 

COBISS.SI-ID 4124506 

63  
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BECHER, Ursula A. J. 

    Geschichte des modernen Lebensstils : 
Essen, Wohnen, Freizeit, Reisen / Ursula A. J. 
Becher. - München : C. H. Beck, 1990. - 259 
str. ; 23 cm. - (Kultur und Alltag) 

Bibliografija: str. 257-259 

ISBN 3-406-34445-3 

316.728:94 

COBISS.SI-ID 70842 

64  
DIETZ, Berthold 
    Soziologie der Armut : eine Einführung / 
Berthold Dietz. - Frankfurt ; New York : 
Campus, 1997. - 231 str. : ilustr. ; 23 cm 

Bibliografija: str. 213-223. - Kazalo 

ISBN 3-593-35704-6 

316:364.662(430) 

COBISS.SI-ID 184506 

65  
    EINFÜHRUNG in Hauptbegriffe der 
Soziologie / Hermann Korte, Bernhard 

Schäfers (Hrsg.). - 3. verbesserte Aufl. - 
Opladen : Leske+Budrich, 1995. - 211 str. ; 24 
cm. - (UTB für Wissenschaft. Soziologie) 
(Einführungskurs Soziologie / herausgegeben 
von Hermann Korte und Bernhard Schäfers ; Bd. 
1) 

Hrbt. stvarni nasl.: Hauptbegriffe der Soziologie. 
- Bibliografija na koncu večine poglavij 

ISBN 3-8252-8063-2 (UTB) 
ISBN 3-8100-1428-1 (Verlags) 

316 

COBISS.SI-ID 77754 

66  
ELIAS, Norbert, 1897-1990 
    Die Gesellschaft der Individuen / Norbert 

Elias ; herausgegeben von Michael Schröter. - 2. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1994. - 
316 str. ; 18 cm. - (Suhrkamp Taschenbuch 
Wissenschaft ; 974) 

ISBN 3-518-28574-2 

316.37 

COBISS.SI-ID 71354 

67  

ELIAS, Norbert, 1897-1990 
    Über den Prozeß der Zivilisation : 
soziogenetische und psychogenetische 
Untersuchungen. Bd. 2, Wandlungen der 
Gesellschaft : Entwurf zu einer Theorie der 
Zivilisation / Norbert Elias. - 18. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1994. - 491 str. 
; 18 cm. - (Suhrkamp Taschenbuch 
Wissenschaft : STW ; 159) 

ISBN 3-518-27759-6 
ISBN 978-3-518-27759-1 
ISBN 3-518-09934-5 (zv. 1 in 2) 
ISBN 978-3-518-09934-6 (zv. 1 in 2) 

316 

COBISS.SI-ID 71610 

68  
ELIAS, Norbert, 1897-1990 
    Über den Prozeß der Zivilisation : 
soziogenetische und psychogenetische 
Untersuchungen. Bd. 1, Wandlungen der 
Verhaltens in den weltlichen Oberschichten des 
Abendlandes / Norbert Elias. - 18. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1993. - LXXXI, 
332 str. ; 18 cm. - (Suhrkamp Taschenbuch 

Wissenschaft : STW ; 158, ISSN 1434-2995) 

ISBN 3-518-27758-8 
ISBN 978-3-518-27758-4 
ISBN 3-518-09934-5 (zv. 1 in 2) 

ISBN 978-3-518-09934-6 (zv. 1 in 2) 

316 

COBISS.SI-ID 71866 

69  
    EUROPA gegen den Rest der Welt? : 
Flüchtlingsbewegungen, Einwanderung, 
Asylpolitik / Christoph Butterwegge, Siegfried 

Jäger (Hrsg.). - Köln : Bund, 1993. - 330 str. : 
tabeli ; 21 cm 

Bibliografija: str. 309-328 

ISBN 3-7663-2423-3 

314.15(430) 

COBISS.SI-ID 634810 

70  
    EVENTS : Soziologie des Außergewöhnlichen 
/ Winfried Gebhardt, Ronald Hitzler, Michaela 
Pfadenhauer (Hrsg.). - Leske + Budrich : 
Opladen, 2000. - 441 str. ; 21 cm. - 
(Erlebniswelten ; Bd. 2) 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/70842?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/184506?lang=sl
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Bibliografija na koncu poglavij 

ISBN 3-8100-2664-6 

316:394 

COBISS.SI-ID 358842 

71  
    FAHRRAD, Auto, Fernsehschrank : zur 
Kulturgeschichte der Alltagsdinge / 
herausgegeben von Wolfgang Ruppert. - 
Originalausg. - Frankfurt am Main : Fischer 
Taschenbuch, 1993. - 238 str. : ilustr. ; 19 cm. 
- (Fischer ; 11252. Geschichte) 

Opombe z bibliografijo: str. 217-236 

ISBN 3-596-11252-4 
ISBN 978-3-596-11252-4 

316.728"1890/1990" 

COBISS.SI-ID 737978 

72  

    FAMILIE im 20. Jahrhundert : Traditionen, 
Probleme, Perspektiven / Michael Mitterauer, 
Norbert Ortmayr (Hrsg.) ; mit Beiträgen von 
Ingeborg Grau ... [et al.]. - 1. Aufl. - Frankfurt 
am Main : Brandes & Apsel ; [Wien] : Südwind, 
1997 (Ljubljana : DAN). - 181 str. ; 24 cm. - 
(Historische Sozialkunde ; 9) 

Bibliografija pri vseh prispevkih 

ISBN 3-86099-169-8 
ISBN 978-3-86099-169-5 

316.36 

COBISS.SI-ID 185018 

73  
FARIN, Klaus 
    Krieg in den Städten : [Jugendgangs in 

Deutschland] / Klaus Farin, Eberhard Seidel-
Pielen. - 6. Aufl. - Berlin : Rotbuch, 1994. - 157 
str. ; 19 cm. - (Rotbuch Taschenbuch ; 34) 

Dodatek k nasl. na ov. 

ISBN 3-88022-044-1 

316.022.4:343.343.3 
316.482:343.343.3 

COBISS.SI-ID 115898 

74  

FARIN, Klaus 

    Skinheads / Klaus Farin, Eberhard Seidel-
Pielen. - Originalausg., 2., durchgesehene Aufl. 
- München : C. H. Beck, 1994, cop. 1993. - 223 
str. : ilustr. ; 18 cm. - (Beck'sche Reihe ; 1003) 

ISBN 3-406-37393-3 

316.75:316.723 

COBISS.SI-ID 115130 

75  
FUCHS, Max 
    Kulturpolitik als gesellschaftliche Aufgabe : 
eine Einführung in Theorie, Geschichte, Praxis / 
Max Fuchs. - Opladen ; Wiesbaden : 

Westdeutscher Verlag, cop. 1998. - 357 str. : 
ilustr. ; 23 cm 

Bibliografija: str. 335-354 

ISBN 3-531-13266-0 

316.7 

COBISS.SI-ID 184762 

76  
    GESCHICHTE der Deutschen im Bereich 
des heutigen Slowenien 1848-1941 = 
Zgodovina Nemcev na območju današnje 
Slovenije 1848-1941 / herausgegeben 
von/izdala Helmut Rumpler und/in Arnold 
Suppan. - Wien : Verlag für Geschichte und 
Politik ; München : Oldenbourg, 1988. - 336 str. 
: 1 zvd. ; 23 cm. - (Schriftenreihe des 
Österreichischen Ost- und Südosteuropa- 

Instituts ; 13) 

Predgovor v nem. in prevod v slov. - Kazali 

ISBN 3-7028-0279-7 (Verl. für Geschichte u. 
Politik) 
ISBN 3-486-54691-0 (Oldenbourg) 

323.15(497.4))"1848/1941" 
323.15(497.12=30)"1918/1941"(082) 

COBISS.SI-ID 15063552 

77  
    Das GESPALTENE Land : Leben in 
Deutschland 1945-1990 : Texte und Dokumente 
zur Sozialgeschichte / herausgegeben von 
Christoph Kleßmann und Georg Wagner. - 
München : C. H. Beck, cop. 1993. - 536 str. ; 23 
cm 

Bibliografija: str. 525-533. - Kazalo 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/358842?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/737978?lang=sl
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ISBN 3-406-37165-5 

308(430)"1945/1990" 

COBISS.SI-ID 638394 

78  
GIRTLER, Roland, 1941- 
    Randkulturen : Theorie der Unanständigkeit : 
[mit einem Beitrag zur Gaunersprache] / Roland 
Girtler. - Wien ; Köln ; Weimar : Böhlau, cop. 
1995 (Ljubljana : Ljudska pravica). - 279 str. ; 

21 cm 

Drugi podnasl. na ov. - Bibliografija: str. 269-
273. - Kazali 

ISBN 3-205-98304-1 

316.344.7 
316 

COBISS.SI-ID 46723584 

79  
GOEBEL, Johannes, 1968- 
    Die Tugend der Orientierungslosigkeit / 
Johannes Goebel, Christoph Clermont. - 3. Aufl., 
1. broschierte Aufl. - Berlin : Volk & Welt, 1998. 
- 206 str. : ilustr. ; 23 cm 

Bibliografija: str. 200-203 

ISBN 3-353-01141-2 

316 

COBISS.SI-ID 738746 

80  
HAUSER, Arnold, 1892-1978 
    Soziologie der Kunst / Arnold Hauser. - 3. 

Aufl. - München : C. H. Beck, 1988. - XVI, 824 
str. ; 23 cm 

Opombe z bibliografijo: str. 809-818. - Kazalo 

ISBN 3-406-33023-1 
ISBN 978-3-406-33023-0 

316.74:7 

COBISS.SI-ID 118970 

81  
HEIDTMANN, Horst 
    Kindermedien / Horst Heidtmann. - Stuttgart 
: J. B. Metzlersche Verlagsbuchhandlung, 1992. 
- XI, 199 str. ; 19 cm. - (Sammlung Metzler, 

ISSN 0558-3667 ; Bd. 270. Realien zur 

Literatur) 

Bibliografija pri vseh poglavjih. - Kazalo 

ISBN 3-476-10270-X 

316.7-055.62 

COBISS.SI-ID 576186 

82  
HEINS, Volker 
    Max Weber zur Einführung / Volker Heins. - 
1. Aufl. - Hamburg : Edition SOAK im Junius 
Verlag, 1990. - 131 str. ; 17 cm. - (Zur 
Einführung ; 54) 

Hrbtni nasl.: Max Weber. - Bibliografija: str. 
124-128 

ISBN 3-88506-854-0 

316 

COBISS.SI-ID 595642 

83  
HENTIG, Hartmut von 
    "--- der werfe den ersten Stein" : Schuld und 
Vergebung in unserer Welt / Hartmut von 

Hentig. - München ; Wien : Carl Hanser, cop. 
1992. - 101 str. ; 19 cm 

Bibliografija: str. 101-[102] 

ISBN 3-446-16571-1 
ISBN 978-3-446-16571-7 

316.6:17 

COBISS.SI-ID 113594 

84  
HILLMANN, Karl-Heinz 
    Wörterbuch der Soziologie / Karl-Heinz 
Hillmann ; begründet von Günter Hartfiel. - 4., 
überarb. und ergänzte Aufl. - Stuttgart : Kröner, 
1994. - XIII, 971 str. ; 18 cm. - (Kröners 
Taschenausgabe ; Bd. 410) 

ISBN 3-520-41004-4 

316(038) 

COBISS.SI-ID 47802 

85  
HORX, Matthias 
    Trendbuch. 1 / Matthias Horx ; [Philip 
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Anderson zeichnete die Illustrationen zu diesem 

Buch]. - 2. Aufl. - Düsseldorf [etc.] : Econ, 
1994. - 255 str. : ilustr. ; 22 cm 

Kazalo 

ISBN 3-430-14803-0 

316.7 

COBISS.SI-ID 119482 

86  
HORX, Matthias 
    Das Wörterbuch der 90er Jahre : ein 
Gesellschaftspanorama / Matthias Horx. - 1. 
Aufl. - Hamburg : Hoffmann und Campe, 1991. 
- 301 str. ; 21 cm 

ISBN 3-455-08426-5 

316.3(430) 

COBISS.SI-ID 624058 

87  

HORX, Matthias 
    Das Zukunfts-Manifest : wie wir uns auf das 
21. Jahrhundert vorbereiten können / Matthias 
Horx. - Düsseldorf ; München : ECON, 1997. - 
336 str. : ilustr. ; 22 cm. - (Edition Zukunft) 

Bibliografija: str. 327-329. - Kazalo 

ISBN 3-430-14808-1 

316.3(430)"20" 

COBISS.SI-ID 623802 

88  
    INTEGRATION ist machbar : Ausländer in 
Deutschland / herausgegeben von Wolfgang 
Benz. - Originalausg. - München : C. H. Beck, 
cop. 1993. - 189 str. ; 18 cm. - (Beck'sche 
Reihe ; 1016) 

ISBN 3-406-37406-9 
ISBN 978-3-406-37406-7 

[323.1:316.6](430) 

COBISS.SI-ID 115386 

89  
JONAS, Friedrich 
    Geschichte der Soziologie. 2, Von der 
Jahrhundertwende bis zur Gegenwart : mit 
Quellentexten / Friedrich Jonas. - 2. Aufl. - 
Opladen : Westdeutscher Verlag, 1981. - 520 

str. ; 19 cm. - (WV Studium. Sozialwissenschaft 

; Bd. 93) 

Bibliografija: str. 505-510. - Kazalo 

ISBN 3-531-22093-4 

316(091) 

COBISS.SI-ID 72122 

90  
    JUGENDKULTUREN, Politik und Protest : 
vom Widerstand zum Kommerz? / Roland Roth, 
Dieter Rucht (Hrsg. ). - Opladen : Leske + 
Budrich, 2000. - 306 str. : ilustr. ; 22 cm 

Bibliografija na koncu prispevkov 

ISBN 3-8100-2557-7 

316.72(430) 

COBISS.SI-ID 356282 

91  
JUNG, Werner 
    Georg Simmel zur Einführung / Werner Jung. 
- 1. Aufl. - Hamburg : Junius, 1990. - 186 str. ; 
17 cm. - (Zur Einführung ; 60) 

Hrbtni nasl.: Georg Simmel. - Bibliografija: str. 
176-184 

ISBN 3-88506-860-5 

316 

COBISS.SI-ID 595898 

92  
KNEER, Georg, 1960- 
    Niklas Luhmanns Theorie sozialer Systeme : 
eine Einführung / Georg Kneer, Armin Nassehi. - 
2., unveränderte Aufl. - München : W. Fink, 
1994. - 205 str. ; 20 cm. - (UTB für 
Wissenschaft. Uni-Taschenbücher ; 1751) 

Bibliografija: str. 197-202. - Kazalo 

ISBN 3-8252-1751-5 (UTB) 
ISBN 978-3-8252-1751-8 (UTB) 
ISBN 3-7705-2865-4 (Fink) 
ISBN 978-3-7705-2865-3 (Fink) 

316:929(430) 

COBISS.SI-ID 72890 

93  
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KÖNIG, René, 1906-1992 

    Soziologie in Deutschland : Begründer, 
Verfechter, Verächter / René König. - München ; 
Wien : C. Hanser, cop. 1987. - 503 str. ; 23 cm 

Kazalo 

ISBN 3-446-14888-4 

316(430) 

COBISS.SI-ID 73146 

94  
KÖPF, Peter 
    Stichwort Sinti und Roma / Peter Köpf. - 
Originalausg. - München : W. Heyne, cop. 1994. 
- 103 str. : graf. prikazi ; 18 cm. - (Heyne 
Sachbuch ; Nr. 19/4040) 

Na hrbtu: Heyne 1290. - Bibliografija: str. 100-
101. - Kazalo 

ISBN 3-453-07064-X 
ISBN 978-3-453-07064-6 

316.347.2(4) 
323.15(4=214.58) 

COBISS.SI-ID 111546 

95  
KORTE, Hermann, 1937- 
    Einführung in die Geschichte der Soziologie / 
Hermann Korte. - 2. Aufl. - Opladen : 
Leske+Budrich, 1993. - 216 str. : ilustr. ; 24 
cm. - (UTB für Wissenschaft) (Einführungskurs 
Soziologie / herausgegeben von Hermann Korte 
und Bernhard Schäfers ; Bd. 2) 

Bibliografija na koncu večine poglavij 

ISBN 3-8252-8064-0 (UTB) 
ISBN 3-8100-1183-5 (Verlags) 

316.2 

COBISS.SI-ID 587357 

96  
KRAUSHAAR, Wolfgang 

    Der Aufruhr der Ausgebildeten : vom 
Arabischen Frühling zur Occupy-Bewegung / 
Wolfgang Kraushaar. - 1. Aufl. - Hamburg : 
Hamburger Edition, cop. 2012. - 253 str. ; 18 
cm 

ISBN 978-3-86854-246-2 
ISBN 3-86854-246-9 

316.45 

COBISS.SI-ID 37782277 

97  
MANNHEIM, Karl 
    Strukturen des Denkens / Karl Mannheim ; 
herausgegeben von David Kettler, Volker Meja 
und Nico Stehr. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1980. - 322 str. ; 18 cm. - 
(Suhrkamp Taschenbuch Wissenschaft ; 298) 

Opombe z bibliografijo: str. 312-322 

ISBN 3-518-07898-4 
ISBN 978-3-518-07898-3 

316.74:001 

COBISS.SI-ID 31674 

98  
MARCUSE, Herbert, 1898-1979 
    Der eindimensionale Mensch : Studien zur 
Ideologie der fortgeschrittenen 

Industriegesellschaft / Herbert Marcuse ; 
Deutsch von Alfred Schmidt. - München : DTV, 
1994. - 279 str. ; 18 cm. - (DTV Wissenschaft ; 
4623) 

Prevod dela: The one-dimensional man. - Kazali 

ISBN 3-423-04623-6 
ISBN 978-3-423-04623-7 

316.75 

COBISS.SI-ID 31418 

99  
MARCUSE, Herbert, 1898-1979 
    Ideen zu einer kritischen Theorie der 
Gesellschaft / Herbert Marcuse. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1969. - 189 str. 
; 18 cm. - (Edition Suhrkamp ; 300) 

ISBN 3-518-10300-3! 

316 

COBISS.SI-ID 78522 

100  
MARCUSE, Herbert, 1898-1979 
    Kultur und Gesellschaft. 1 / Herbert Marcuse. 
- 17. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 
1994. - 177 str. ; 18 cm. - (Edition Suhrkamp ; 
101) 

Bibliografija: str. [179] 

ISBN 3-518-10101-3 
ISBN 978-3-518-10101-8 
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316.7 

COBISS.SI-ID 745146 

101  
MARCUSE, Herbert, 1898-1979 
    Kultur und Gesellschaft. 2 / Herbert Marcuse. 

- 13. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 
1990. - 183 str. ; 18 cm. - (Edition Suhrkamp ; 
135) 

Bibliografija: str. 183 

ISBN 3-518-10135-8 
ISBN 978-3-518-10135-3 

316.7 

COBISS.SI-ID 745402 

102  
MEIER-Braun, Karl-Heinz 
    Die 101 wichtigsten Fragen : Einwanderung 
und Asyl / Karl-Heinz Meier-Braun. - 2. 
aktualisierte Aufl. - München : C. H. Beck, 2015. 
- 160 str. ; 20 cm 

ISBN 978-3-406-68355-8 

314.15 

COBISS.SI-ID 38216453 

103  
MIEGEL, Meinhard 
    Die deformierte Gesellschaft : wie die 
Deutschen ihre Wirklichkeit verdrängen / 
Meinhard Miegel. - 7. Aufl. - München : 
Propyläen, 2002. - 303 str. ; 22 cm 

Bibliografija: str. 297-301 

ISBN 3-549-07154-X 

316=112.2 

COBISS.SI-ID 351930 

104  
NIETHAMMER, Lutz 
    Kollektive Identität : heimliche Quellen ainer 
unheimlichen Konjunktur / Lutz Niethammer ; 

unter Mitarbeit von Axel Doßmann. - Reinbek 
bei Hamburg : Rowohlt Taschenbuch, 2000. - 
679 str. ; 19 cm. - (Rowohlts enzyklopädie ; 
55594) (Rororo ; 3290) 

Bibliografija: str. 637-671. - Kazalo 

ISBN 3-499-55594-8 

316.6 

COBISS.SI-ID 356794 

105  
    Der POSITIVISMUSSTREIT in der 
deutschen Soziologie / von Theodor W. 

Adorno ... [et. al.]. - München : DTV, 1993. - 
347 str. ; 18 cm. - (DTW Wissenschaft ; 4620) 

Bibliografija: str. 341-343. - Kazalo 

ISBN 3-423-04620-1 

316 

COBISS.SI-ID 77242 

106  
REEMTSMA, Jan Philipp 
    Vertrauen und Gewalt : Versuch über eine 
besondere Konstellation der Moderne / Jan 
Philipp Reemtsma. - 1. Aufl. - Hamburg : 
Hamburger Edition, 2008. - 576 str. : ilustr. ; 
22 cm 

Bibliografija: str. 541-576 

ISBN 978-3-936096-65-1 (trda vezava) 
ISBN 978-3-936096-89-7 (trda vezava) 

316 

COBISS.SI-ID 562362 

107  
REESE-Schäfer, Walter 

    Luhmann zur Einführung / Walter Reese-
Schäfer. - 1. Aufl. - Hamburg : Junius, 1992. - 
207 str. ; 17 cm. - (Zur Einführung ; 82) 

Bibliografija: str. 196-204 

ISBN 3-88506-882-6 

316.2 

COBISS.SI-ID 407389 

108  
SCHIRRMACHER, Frank, 1959-2014 
    Payback : warum wir im Informationszeitalter 
gezwungen sind zu tun, was wir nicht tun 
wollen, und wie wir die Kontrolle über unser 
Denken zurückgewinnen / Frank Schirrmacher. - 
3. Aufl. - München : Blessing, cop. 2009. - 239 
str. : ilustr. ; 22 cm 

Kazalo 
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ISBN 978-3-89667-336-7 

316.6:004 

COBISS.SI-ID 763578 

109  
SCHLÖGEL, Karl 
    Entscheidung in Kiew : ukrainische Lektionen 
/ Karl Schlögel. - München : C. Hanser, cop. 
2015. - 302 str. ; 22 cm 

Bibliografija: str. 293-[303] 

ISBN 978-3-446-24942-4 
ISBN 3-446-24942-7 

316(477):32 

COBISS.SI-ID 38214661 

110  
SCHRÖDER, Burkhard 
    Im Griff der rechten Szene : Ostdeutsche 
Städte in Angst / Burkhard Schröder. - 
Originalausg. - Reinbeck bei Hamburg : 
Rowohlt, 1997. - 248 str. ; 19 cm. - (Rororo 
aktuell ; 22125) 

Na hrbtni strani: Rororo 1490 

ISBN 3-499-22125-X 

316:329.18(430) 

COBISS.SI-ID 188858 

111  
SIMMEL, Georg, 1858-1918 
    Schriften zur Soziologie : eine Auswahl / 
Georg Simmel ; herausgegeben und eingeleitet 
von Heinz-Jürgen Dahme und Otthein 

Rammstedt. - 4. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1992. - 308 str. ; 18 cm. - 
(Suhrkamp Taschenbuch Wissenschaft : STW ; 
434) 

Bibliografija: str. 295-[309] 

ISBN 3-518-28034-1 

316 

COBISS.SI-ID 76730 

112  
    Die SKINS : Mythos und Realität / Klaus 
Farin (Hg.). - 2., durchgesehene Aufl. - Berlin : 
Ch. Links, 1998. - 359 str. : ilustr. ; 24 cm 

Bibliografija ali opombe z bibliografijo na koncu 

posameznih prispevkov 

ISBN 3-86153-136-4 

316.723:316.35 

COBISS.SI-ID 731834 

113  
    SOZIALGESCHICHTE und soziale 
Bewegungen in Slowenien = Social history 
and social movements in Slovenia / Hg. Klaus 
Tenfelde ; Hg. dieses Heftes Sabine Rutar und 
Rolf Wörsdorfer. - Essen : Klartext, 2009. - 204 
str. : Graf. prikazi ; 24 cm. - (Mitteilungsblatt 
des Instituts für soziale Bewegungen ; Nr. 41, 

ISSN 0173-2471) 

Opombe z bibliografijo pri posameznih 
prispevkih. - Abstracts 

ISBN 978-3-8375-0063-9 

316:930.85(479.4) 

COBISS.SI-ID 28516957 

114  
TREIBEL, Annette, 1957- 
    Einführung in soziologische Theorien der 
Gegenwart / Annette Treibel. - 4., verbesserte 
Aufl. - Opladen : Leske + Budrich, 1997. - 264 
str. : ilustr. ; 25 cm. - (Einführungskurs 
Soziologie ; Bd. 3) (UTB für Wissenschaft. 
Soziologie) 

Hrbt. nasl.: Soziologische Theorien der 
Gegenwart 

ISBN 3-8252-8070-5 (UTB) 
ISBN 3-8100-1873-2 (Leske + Budrich) 

316 

COBISS.SI-ID 186298 

115  
VAHRT, Ronnie 
    Abgefahren : mein Leben als Crash-Kid / 
Ronnie Vahrt ; aufgeschrieben von Uwe Britten. 
- Originalausg. - Reinbek bei Hamburg : 
Rowohlt, 1997. - 140 str. ; 19 cm. - (Rororo 
aktuell ; 13897) 

ISBN 3-499-13897-2 

316.723(430):821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 732602 
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116  

VOGL, Joseph 
    Der Souveränitätseffekt / Joseph Vogl. - 1. 
Aufl. - Zürich ; Berlin : Diaphanes, cop. 2015. - 
319 str. ; 22 cm 

Bibliografija: str. 293-319 

ISBN 978-3-03734-250-3 

316.323.6 
330.342.17 

COBISS.SI-ID 524895769 

117  
    VORSICHT! Sekte / Peter Hoeft (Hrsg.). - 
Berneck : Schwengeler, cop. 1995 ([Ljubljana : 
"Tone Tomšič"]). - 56 str. ; 22 cm. - (Buch / 
Schwengeler ; Nr. 145) 

Bibliografija: str. 49 

ISBN 3-85666-145-X 
ISBN 978-3-85666-145-8 

316.72:2-79 

COBISS.SI-ID 56353024 

118  

WAGENER, Sybil 
    Feindbilder : wie kollektiver Hass entsteht / 
Sybil Wagener. - Berlin : Quadriga, cop. 1999. - 
206 str. ; 23 cm. - (Generation Berlin) 

Bibliografija: str. 201-[207] 

ISBN 3-88679-334-6 
ISBN 978-3-88679-334-1 

316.482 

COBISS.SI-ID 730554 

119  
WEBER, Max 
    Gesammelte Aufsätze zur Soziologie und 
Sozialpolitik / Max Weber ; herausgegeben von 
Marianne Weber. - 2. Aufl. - Tübingen : J. C. B. 
Mohr (Paul Siebeck), 1988. - 518 str. ; 19 cm. - 

(UTB für Wissenschaft. Soziologie) (Uni-
Taschenbücher ; 1494) 

Nasl. na hrbtu: Soziologie und Sozialpolitik. - 
Kazalo 

ISBN 3-16-845371-4 

316=112.2 

COBISS.SI-ID 78010 

120  
WEBER, Max, 1864-1920 
    Soziologie, universalgeschichtliche Analysen, 
Politik / Max Weber ; mit einer Einleitung von 
Eduard Baumgarten ; herausgegeben und 
erläutert von Johannes Winckelmann. - 6., 
überarbeitete Aufl. - Stuttgart : A. Kröner, 
1992. - XXXVI, 584 str. ; 18 cm. - (Kröners 
Taschenausgabe ; Bd. 229) 

Nasl. na hrbtu: Soziologie, Analysen, Politik. - 
Verzeichnis der Druckschriften Max Webers / 
zusammengestellt von Johannes Winckelmann, 
fortgeführt von Horst Baier: str. 490-511. - 
Kazali 

ISBN 3-520-22906-4 
ISBN 978-3-520-22906-9 

31/32=112.2 

COBISS.SI-ID 78266 

121  
WELZER, Harald 
    Selbst denken : eine Anleitung zum 
Widerstand / Harald Welzer. - 5. Aufl. - 
Frankfurt am Main : S. Fischer, 2013. - 328 str. 
: ilustr. ; 21 cm 

Bibliografija: str. 310-318. - Kazali 

ISBN 978-3-10-089435-9 

316.6:323.21 

COBISS.SI-ID 37945861 

122  
    WESTWIND : die Amerikanisierung Europas 
/ Bernd Polster (Hrsg.) ; [Übersetzungen aus 

dem Engl. Dieter Kuhaupt]. - Köln : DuMont, 
1995. - 264 str. : ilustr. ; 30 cm. - (Kunst- und 
Geschenkbücher) 

Kazalo 

ISBN 3-7701-3591-1 
ISBN 978-3-7701-3591-2 

316.7 

COBISS.SI-ID 76218 

123  
WIGGERSHAUS, Rolf 
    Die Frankfurter Schule : Geschichte, 
theoretische Entwicklung, politische Bedeutung / 
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Rolf Wiggershaus. - 2. Aufl. - München ; Wien : 

C. Hanser, 1987. - 795 str. ; 23 cm 

Bibliografija: str. 734-783. - Kazalo 

ISBN 3-446-13132-9 
ISBN 978-3-446-13132-3 

316.257(091) 

COBISS.SI-ID 37927429 

124  
WILLEMS, Helmut 
    Jugendunruhen und Protestbewegungen : 
eine Studie zur Dynamik innergesellschaftlicher 
Konflikte in vier europäischen Ländern / Helmut 
Willems. - Opladen : Leske + Budrich, 1997. - 
504 str. : ilustr. ; 21 cm 

Bibliografija: str. 495-504 

ISBN 3-8100-1837-6 

316:329.78 

COBISS.SI-ID 184250 

125  
ZINNECKER, Jürgen 
    Kindheit in Deutschland : aktueller Survey 
über Kinder und ihre Eltern / Jürgen Zinnecker, 
Rainer K. Silbereisen ; zusammen mit Werner 
Georg ... [et al.]. - Weinheim ; München : 
Juventa, 1996. - 445 str. : ilustr. ; 23 cm. - 
(Kindheiten ; Bd. 8) 

Bibliografija na koncu posameznih poglavij. - 
Kazalo 

ISBN 3-7799-0196-X 
ISBN 978-3-7799-0196-9 

316.346.3-053.2(430) 

COBISS.SI-ID 741562 
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126  
    ANGEWORBEN, eingewandert, 
abgeschoben : ein anderer Blick auf die 
Einwanderungsgesellschaft Bundesrepublik 
Deutschland / herausgegeben im Auftrag der 
Geschichtswerkstatt Göttingen von Katja 
Dominik ... [et al.]. - 1. Aufl. - Münster : 

Westfälisches Dampfboot, 1999. - 377 str. : 
ilustr. ; 21 cm 

Opombe z bibliografijo na koncu posameznih 
prispevkov 

ISBN 3-89691-441-3 

314.15(430) 

COBISS.SI-ID 733114 

 

 

316.7 Sociologija kulture. Sociologija komunikacij 

127  

MORF, Isabel 
    Frauen im kulturellen Leben der Schweiz / 
Isabel Morf. - 2. Aufl., neu bearbeitet und 
aktualisiert. - Zürich : Pro Helvetia, 2001. - 119 
str. : ilustr. ; 21 cm 

Bibliografija: str. 117-119 

ISBN 3-907622-39-1 
ISBN 978-3-907622-39-1 

316.7-055.2(494):305 

COBISS.SI-ID 329402 
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212  
BORCHERT, Manfred, 1939- 

    Geld und Kredit : Einführung in die 
Geldtheorie und Geldpolitik / von Manfred 
Borchert. - 3., durchgesehene Aufl. - München ; 
Wien : Oldenbourg, 1994. - X, 286 str. : graf. 
prikazi ; 24 cm 

Kazalo 

ISBN 3-486-22960-5 
ISBN 978-3-486-22960-8 

336.7 

COBISS.SI-ID 86458 

213  
BÖTTGES-Papendorf, Dorothee 
    Unternehmensgründung : Leitfaden für die 
Praxis / von Dorothee Böttges und Gerhard 
Papendorf. - Bonn : Economica, 1992. - VIII, 
102 str. : ilustr. ; 21 cm. - (Praxiswissen 

Wirtschaft) 

ISBN 3-87081-361-X 
ISBN 978-3-87081-361-1 

33 

COBISS.SI-ID 86714 

214  
BRAUN, Christina von 
    Der Preis des Geldes : eine Kulturgeschichte / 
Christina von Braun. - 2. Aufl. - Berlin : Aufbau, 
2012. - 510 str. : ilustr. ; 24 cm 

Bibliografija: str. 489-502. - Kazalo 

ISBN 978-3-351-02710-0 

338.23:336.74 

COBISS.SI-ID 803258 

215  

DOHNANYI, Klaus von 
    Im Joch des Profits? : eine deutsche Antwort 
auf die Globalisierung / Klaus von Dohnanyi. - 
Stuttgart : Deutsche Verlags-Anstalt, 1997. - 
336 str. : tabele ; 21 cm 

ISBN 3-421-05112-7 
ISBN 978-3-421-05112-7 

33(430) 

COBISS.SI-ID 624314 

216  

    GESCHICHTE der Gewerkschaften in der 
Bundesrepublik Deutschland : von den 
Anfängen bis heute / Hans-Otto Hemmer, Kurt 
Thomas Schmitz (Hrsg.) ; mit Beiträgen von 
Siegfried Mielke ... [et al.]. - Köln : Bund, 1990. 
- 528 str. : tabele ; 22 cm 

Bibliografija: str. 494-510. - Kazala 

ISBN 3-7663-3153-1 

ISBN 978-3-7663-3153-3 

331.105.44(430)"1945/1990" 

COBISS.SI-ID 642490 

217  
GLASTETTER, Werner 
    Allgemeine Wirtschaftspolitik / Werner 
Glastetter. - Mannheim [etc.] : B. I.-
Taschenbuchverlag, 1992. - 128 str. ; 18 cm. - 

(Meyers Forum ; 7) 

Bibliografija: str. 127-128 

ISBN 3-411-10211-X 

33 

COBISS.SI-ID 100026 

218  
GOEUDEVERT, Daniel 
    Mit Träumen beginnt die Realität : aus dem 
Leben eines Europäers / Daniel Goeudevert. - 2. 
Aufl. - Berlin : Rowohlt, 1999. - 222 str. ; 22 cm 

ISBN 3-87134-391-9 
ISBN 978-3-87134-391-9 

338 

COBISS.SI-ID 740026 

219  

HABERMAS, Jürgen, 1929- 
    Legitimationsprobleme im Spätkapitalismus / 
Jürgen Habermas. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main 
: Suhrkamp, 1973. - 195 str. ; 18 cm. - (Edition 
Suhrkamp ; 623) 

ISBN 3-518-10623-6 
ISBN 978-3-518-10623-5 

330.1:316.7 
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COBISS.SI-ID 120250 

220  
    HANDBUCH Marktwirtschaft / 
herausgegeben von Roland Vaubel und Hans D. 
Barbier. - 2. Aufl. - Stuttgart : Neske, 1993. - 
424 str. ; 25 cm. - (Res publica : Publikationen 
zu Grundfragen der modernen Demokratie) 

Bibliografija pri vseh prispevkih. - Kazalo 

ISBN 3-7885-0290-8 

ISBN 978-3-7885-0290-4 

330.342.17 

COBISS.SI-ID 101050 

221  
HARDACH, Karl 
    Wirtschaftsgeschichte Deutschlands im 20. 
Jahrhundert : (1914-1970) / Karl Hardach. - 3. 
Aufl. - Göttingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 

1993. - 272 str. : preglednice ; 19 cm. - (Kleine 
Vandenhoeck-Reihe ; 1411) 

Bibliografija: str. 263-268. - Kazalo 

ISBN 3-525-33380-3 

33(430)(091) 

COBISS.SI-ID 83386 

222  
HAUSER, Bodo H. 
    SchwarzRotGeld : der offizielle deutsche 
Marktführer / Bodo H. Hauser, Ulrich Kienzle ; 
herausgegeben von Stephan Reichenberger 
unter Mitarbeit von Friederike Rasponi und 
Dorothea Friedrich. - 1. Aufl. - Hamburg : 
Hoffmann und Campe, cop. 1996. - 368 str. : 
ilustr. ; 22 cm 

Podatek o izd. v CIP-u. - Kazalo 

ISBN 3-455-11076-2 
ISBN 978-3-455-11076-0 

330(430) 

COBISS.SI-ID 733882 

223  
HEERING, Walter 
    Europäische Geldpolitik / Walter Heering. - 
Originalausg. - Frankfurt am Main : Fischer 
Taschenbuch, 2002. - 127 str. : graf. prikazi ; 
19 cm. - (Fischer Kompakt ; 15366) 

Bibliografija: str. 127-[128] 

ISBN 3-596-15366-2 

338.23 

COBISS.SI-ID 413882 

224  
HENNING, Friedrich-Wilhelm 
    Wirtschafts- und Sozialgeschichte. Bd. 1, Das 
vorindustrielle Deutschland 800 bis 1800 / 
Friedrich-Wilhelm Henning. - 5. durchgesehene 
und ergänzte Aufl. - Paderborn [etc.] : 

Schöningh, 1994, cop. 1974. - 323 str. : graf. 
prikazi ; 19 cm. - (Uni-Taschenbücher ; 398) 

Bibliografija: str. 293-307. - Kazali 

ISBN 3-506-99162-0 
ISBN 3-8252-0398-0 (UTB) 

338.45(430)(091)"800/1800" 

COBISS.SI-ID 29068037 

225  
KRUGMAN, Paul R., 1953- 
    Die grosse Rezession : was zu tun ist, damit 
die Weltwirtschaft nicht kippt / Paul Krugman ; 
mit einem Nachwort von Irwin L. Collier ; aus 
dem Amerikanischen von Herbert Allgeier. - 1. 
Aufl. - München : Econ Taschenbuch, 2001. - 
237 str. ; 19 cm. - (Econ-Taschenbuch ; 70054) 

Prevod dela: Return of depression economics. - 
Kazalo 

ISBN 3-548-70054-3 

338.124.2 

COBISS.SI-ID 414138 

226  
    MARKTWIRTSCHAFT und Planwirtschaft 
: ein enzyklopädisches Wörterbuch : Deutsch-
Englisch-Russisch = Market economy and 
planned economy : an encyclopaedic dictionary 
: German-English-Russian = Enciklopedičeskij 
slovar' rynočnogo i planovogo hozjajstva : 
nemecko-anglo-russkij slovar' / herausgegeben 
von T. Földi ... [et al.]. - München [etc.] : K. G. 
Saur, 1992. - 2 zv. (XL, 1045 str.) ; 25 cm 

Delno cir. - Kazala 

ISBN 3-598-11070-7 
ISBN 978-3-598-11070-2 

330.342(038) 

COBISS.SI-ID 37676545 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/120250?lang=sl
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227  

OGGER, Günter 
    Absahnen und abhauen : Deutschland vor 
dem Chaos / Günter Ogger. - München : 
Droemer, cop. 1998. - 352 str. ; 23 cm 

Bibliografija: str. 339-341. - Kazalo 

ISBN 3-426-27010-2 

338.012(430) 

COBISS.SI-ID 733370 

228  
OGGER, Günter 
    König Kunde : angeschmiert und abserviert / 
Günter Ogger. - München : Droemer Knaur, cop. 
1996. - 384 str. ; 23 cm 

Bibliografija: str. 375-376. - Kazalo 

ISBN 3-426-26903-1 

330.567.22(430) 

COBISS.SI-ID 733626 

229  
REICHEL, Richard, 1961- 
    Markt oder Moral? : Entwicklungspolitik auf 

die ökonomischen Füße gestellt / Richard 
Reichel. - Frankfurt am Main : Fischer 
Taschenbuch, 1994. - 259 str. : graf. prikazi ; 
19 cm. - (Fischer Wirtschaft ; Bd. 11957) 

Bibliografija: str. 247-256 

ISBN 3-596-11957-X 
ISBN 978-3-596-11957-8 

33 

COBISS.SI-ID 92346 

230  
REINEKE, Wolfgang, 1940- 
    Taschenbuch der Öffentlichkeitsarbeit : Public 
Relations in der Gesamtkommunikation / von 
Wolfgang Reineke und Hans Eisele ; mit 
weiteren Beiträgen von Albert Oeckl ... [et al.]. 

- 2., überarbeitete und ergänzte Aufl. - 
Heidelberg : Sauer, 1994. - 252 str. : ilustr. ; 
20 cm. - (Taschenbücher für die Wirtschaft ; Bd. 
51) 

Kazalo 

ISBN 3-7938-7094-4 
ISBN 978-3-7938-7094-4 

33 

COBISS.SI-ID 92602 

231  
SELL, Friedrich L. 
    Aktuelle Probleme der europäischen 

Wirtschaftspolitik / von Friedrich L. Sell. - 
Stuttgart : Lucius & Lucius, 2002. - VIII, 154 
str. ; 22 cm 

Bibliografija: str. 149-150. - Kazalo 

ISBN 3-8252-2307-8 
ISBN 978-3-8252-2307-6 

330.8 

COBISS.SI-ID 419002 

232  
SEN, Amartya 
    Ökonomie für den Menschen : Wege zu 
Gerechtigkeit und Solidarität in der 
Marktwirtschaft / Amartya Sen ; aus dem 
Englischen von Christiana Goldmann. - 2. Aufl. - 
München : Deutscher Taschenbuch, 2003. - 424 
str. : ilustr. ; 21 cm. - (Dtv ; 36264) 

Prevod dela: Development as freedom. - Kazalo 

ISBN 3-423-36264-2 
ISBN 978-3-423-36264-1 

33 

COBISS.SI-ID 417466 

233  
SIMMEL, Georg, 1858-1918 
    Philosophie des Geldes / Georg Simmel. - 8. 
Aufl. - Berlin : Duncker & Humblot, cop. 1987. - 
XV, 585 str. ; 24 cm 

ISBN 3-428-01411-1 
ISBN 978-3-428-01411-8 

336.74:1 

COBISS.SI-ID 92858 

234  

SPRENGER, Bernd 
    Das Geld der Deutschen : Geldgeschichte 
Deutschlands von den Anfängen bis zur 
Gegenwart / Bernd Sprenger. - Paderborn [etc.] 
: Schöningh, 1991. - 300 str., [16] str. pril. : 
ilustr. ; 24 cm 

Bibliografija: str. 273-282. - Kazalo 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/733370?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/733626?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/92346?lang=sl
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ISBN 3-506-78619-9 

ISBN 978-3-506-78619-7 

336.7(091)(430) 

COBISS.SI-ID 95418 

235  
SPRENGER, Reinhard K. 
    Aufstand des Individuums : warum wir 
Führung komplett neu denken müssen / 
Reinhard K. Sprenger ; mit Illustrationen von 

Thomas Plaßmann. - Frankfurt ; New York : 
Campus, cop. 2000. - 297 str. : ilustr. ; 22 cm 

Bibliografija: str. 295-297 

ISBN 3-593-36560-X 
ISBN 978-3-593-36560-2 

005 

COBISS.SI-ID 647610 

236  
THIEME, H. Jörg, 1941- 
    Soziale Marktwirtschaft : 
Ordnungskonzeption und wirtschaftspolitische 
Gestaltung / von Jörg Thieme. - 2., 
überarbeitete Aufl. - München : DTV, 1994. - X, 
143 str. : graf. prik. ; 18 cm. - (Beck-
Wirtschaftsberater ; 5817) 

Na hrbtu: DTV 1290. - Bibliografija: str. [135]-
137. - Kazali 

ISBN 3-423-05817-X (DTV) 
ISBN 978-3-423-05817-9 (DTV) 
ISBN 3-406-38142-1 (Beck) 
ISBN 978-3-406-38142-3 (Beck) 

338.2(430) 
330.342.146(430) 

COBISS.SI-ID 94906 

237  
TÜRCKE, Christoph 
    Mehr! : Philosophie des Geldes / Christoph 
Türcke. - München : Beck, cop. 2015. - 480 str. 
; 23 cm 

Bibliografija: str. 469-477. - Kazalo 

ISBN 978-3-406-67457-0 

336.7:1 

COBISS.SI-ID 38170117 

238  

WECK, Roger de 
    Nach der Krise : gibt es einen anderen 
Kapitalismus? / Roger de Weck. - München : 
Nagel & Kimche, cop. 2009. - 111 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-312-00454-6 

330.342.14 

COBISS.SI-ID 780474 

239  
    WIRTSCHAFTSLEXIKON / herausgegeben 
von Artur Woll. - 7., überarbeitete Aufl. - 
München ; Wien : Oldenbourg, 1993. - XV, 770 
str. : graf. prikazi ; 22 cm 

ISBN 3-486-22679-7 

33(03) 

COBISS.SI-ID 84922 

240  
    WIRTSCHAFTSPSYCHOLOGIE in 
Grundbegriffen : Gesamtwirtschaft, Markt, 
Organisation, Arbeit / herausgegeben von Carl 
Graf Hoyos ... [et al.]. - 2. Aufl., Studienausg. - 
München : Psychologie Verlags-Union, 1990. - 
619 str. : graf. prikazi ; 22 cm 

Bibliografija na koncu poglavij. - Kazala 

ISBN 3-621-27099-X 
ISBN 978-3-621-27099-1 

33:159.9 

COBISS.SI-ID 89274 

241  

WOLSKI-Prenger, Friedhelm, 1952- 
    "Niemandem wird es schlechter gehen --- !" : 
Armut, Arbeitslosigkeit und 
Erwerbslosenbewegung in Deutschland / 
Friedhelm Wolski-Prenger. - Köln : Bund-Verlag, 
1993. - 206 str. : ilustr. ; 21 cm 

Bibliografija: str. 197-206 

ISBN 3-7663-2380-6 
ISBN 978-3-7663-2380-4 

331.56(430) 

COBISS.SI-ID 96698 
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242  

DEUTSCHLAND. Ustava (1991) 
    Grundgesetz für die Bundesrepublik 
Deutschland : Taschenkommentar / Karl-Heinz 
Seifert, Dieter Hömig (Hrsg.). - 4. Aufl. - Baden-
Baden : Nomos, 1991. - 628, 26 str. ; 17 cm 

Kazalo 

ISBN 3-7890-2394-9 
ISBN 978-3-7890-2394-1 

342.4(430)"1991" 

COBISS.SI-ID 104890 

243  
DEUTSCHLAND. Zakoni itd. 
    Bürgerliches Gesetzbuch und Nebengesetze : 

Textausgabe / mit Einführung und Sachregister 
von Jens Peter Meincke. - Ungekürzte Ausg., 
21.-30. Tsd. - Frankfurt am Main : Fischer 
Taschenbuch ; Köln [etc.] : C. Heymanns, 1997. 
- VII, 804 str. ; 19 cm. - (Fischer. Ratgeber 
Recht ; 13700) 

Nasl. na ov.: Bürgerliches Gesetzbuch mit 
wichtigen Nebengesetzen. - Nasl. na ov.: BGB. - 
Kazalo 

ISBN 3-596-13700-4 
ISBN 978-3-596-13700-8 

347(430) 

COBISS.SI-ID 735674 

244  
    GRUNDWISSEN Wirtschaftsgesetze / 

zusammengestellt von Hans-Martin Gruber. - 6. 
Aufl. - Stuttgart ; Dresden : Klett, cop. 1993. - 
499 str. ; 20 cm 

Kazalo 

ISBN 3-12-800950-3 
ISBN 978-3-12-800950-6 

34:33 

COBISS.SI-ID 138170 

245  
KÖBLER, Gerhard, 1939- 
    Deutsche Rechtsgeschichte : ein 
systematischer Grundriß der geschichtlichen 
Grundlagen des deutschen Rechts von den 
Indogermanen bis zur Gegenwart / von Gerhard 
Köbler. - 4., durchgesehene Aufl. - München : F. 

Vahlen, 1990. - XIV, 311 str. ; 23 cm. - 

(Vahlen-Studienreihe Jura) 

Kazalo 

ISBN 3-8006-1387-5 
ISBN 978-3-8006-1387-8 

34(430)(091) 

COBISS.SI-ID 108730 

246  
KUGLER, Roland 
    Asylrecht : ein Handbuch / Roland Kugler. - 
1. Aufl. - Göttingen : Lamuv, 1994. - 175 str. ; 
18 cm. - (Lamuv Taschenbuch ; 164) 

Kazalo 

ISBN 3-88977-388-5 
ISBN 978-3-88977-388-3 

341.43 

COBISS.SI-ID 108986 

247  
MAIER, Hans, 1931- 
    Wie universal sind die Menschenrechte? / 
Hans Maier. - Originalausg. - Freiburg ; Basel ; 

Wien : Herder, 1997. - 157 str. ; 19 cm. - 
(Herder Spectrum ; Bd. 4557) 

Bibliografija: str. 141-145. - Kazali 

ISBN 3-451-04557-5 
ISBN 978-3-451-04557-8 

342.7 

COBISS.SI-ID 183482 

248  
MAUNZ, Theodor 
    Deutsches Staatsrecht : ein Studienbuch / 
begründet von Theodor Maunz ; völlig 
neubearbeitet von Reinhold Zippelius. - 29. Aufl. 
- München : C. H. Beck, 1994. - X, 446 str. ; 22 
cm. - (Juristische Kurz-Lehrbücher) 

Na začetnih str.: Kurzlehrbücher für das 
juristische Studium. - Bibliografija: str. 433-
437. - Kazalo 

ISBN 3-406-38130-8 
ISBN 978-3-406-38130-0 

342(430)(075.8) 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/104890?lang=sl
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COBISS.SI-ID 109242 

249  
    Die MENSCHENRECHTE : Erklärungen, 
Verfassungsartikel, Internationale Abkommen / 
Wolfgang Heidelmeyer, Hrsg. ; mit einer 
Einführung von Wolfgang Heidelmeyer. - 3. 
erneuerte und erweiterte Aufl. - Paderborn 
[etc.] : F. Schöningh, 1982. - 327 str. ; 19 cm. 
- (Uni-Taschenbücher ; 123) 

Bibliografija: str. 322-324 

ISBN 3-506-99160-4 
ISBN 978-3-506-99160-7 

342.7 

COBISS.SI-ID 75450 

250  
MITTEIS, Heinrich 
    Deutsche Rechtsgeschichte : ein Studienbuch 

/ von Heinrich Mitteis ; neubearbeitet von Heinz 
Lieberich. - 19., ergänzte Aufl. - München : C. 
H. Beck, 1992. - X, 570 str. ; 23 cm. - 
(Juristische Kurz-Lehrbücher) 

Na začetnih str.: Kurzlehrbücher für das 
juristische Studium. - Kazalo 

ISBN 3-406-36506-X 
ISBN 978-3-406-36506-5 

34(430)(091) 

COBISS.SI-ID 109498 

251  
MODEL, Otto 
    Grundgesetz für die Bundesrepublik 
Deutschland : Taschenkommentar für Studium 
und Praxis / begründet von Otto Model ; 

fortgeführt von Klaus Müller. - 11., vollständig 
überarbeitete Aufl. - Köln [etc.] : C. Heymanns, 
cop. 1996. - XXIV, 824 str. ; 19 cm. - 
(Heymanns Taschenkommentare) 

Kazalo 

ISBN 3-452-21698-5 
ISBN 978-3-452-21698-4 

342.4(430) 

COBISS.SI-ID 735930 

252  
MODEL, Otto 
    Staatsbürger-Taschenbuch : alles 
Wissenswerte über Europa, Staat, Verwaltung, 

Recht und Wirtschaft mit zahlreichen 

Schaubildern / begründet von Otto Model ; 
fortgeführt von Carl Creifelds und Gustav 
Lichtenberger ; bearbeitet von Gerhard Zierl, 
Waltraud Hakenberg, Jochen Streil. - 31., 
neubearbeitete Aufl. - München : C. H. Beck, 
2003. - XXXI, 1016 str. : ilustr. ; 20 cm 

Ilustr. na notr. str. ov. - Kazalo 

ISBN 3-406-50997-5 

ISBN 978-3-406-50997-1 

34 

COBISS.SI-ID 735418 

253  
PIEROTH, Bodo, 1945- 
    Staatsrecht. 2, Grundrechte / von Bodo 
Pieroth und Bernhard Schlink. - 17., 
neubearbeitete Aufl. - Heidelberg : Müller, 

2001. - XVII, 316 str. ; 24 cm. - (Schwerpunkte 
; Bd. 14) 

Bibliografija: str. XVII in na koncu poglavij. - 
Kazalo 

ISBN 3-8114-2334-7 
ISBN 978-3-8114-2334-3 

342(430) 

COBISS.SI-ID 361146 

254  
ROTH, Jürgen, 1945-2017 
    Anklage unerwünscht! : Korruption und 
Willkür in der deutschen Justiz / Jürgen Roth, 
Rainer Nübel, Rainer Fromm. - Frankfurt am 
Main : Eichborn, 2007. - 302 str. ; 23 cm 

ISBN 978-3-8218-5667-4 

34(430) 

COBISS.SI-ID 527546 

255  
RÜCKERT, Sabine 
    Unrecht im Namen des Volkes : ein 
Justizirrtum und seine Folgen / Sabine Rückert. 
- 1. Aufl. - Hamburg : Hoffmann und Campe, 
2007. - 287 str. : ilustr. ; 21 cm 

ISBN 978-3-455-50015-8 
ISBN 3-455-50015-3 

343.1 

COBISS.SI-ID 8521041 
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256  

SCHLINK, Bernhard 
    Vergangenheitsschuld und gegenwärtiges 
Recht / Bernhard Schlink. - Originalausg., 1. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2002. - 
156 str. ; 18 cm. - (Edition Suhrkamp, ISSN 
0422-5821 ; 2168) 

Opombe z bibliografijo na dnu str. 

ISBN 3-518-12168-5 (broš.) 

ISBN 978-3-518-12168-9 

340.156(430) 

COBISS.SI-ID 5246801 

257  
SCHMUCK, Michael, 1961- 
    Presserecht kurz und bündig : ein Leitfaden 
mit praktischen Tips für Journalisten / Michael 
Schmuck. - Düsseldorf : Werner, 1997. - XII, 

171 str. : ilustr. ; 20 cm 

Kazalo 

ISBN 3-8041-3472-6 
ISBN 978-3-8041-3472-0 

34:070 

COBISS.SI-ID 182714 

258  
SCHWIND, Hans-Dieter 
    Kriminologie : eine praxisorientierte 
Einführung mit Beispielen / von Hans-Dieter 
Schwind. - 6., neubearb. und erweiterte Aufl. - 
Heidelberg : Kriminalistik, 1995. - XIII, 537 str. 
: ilustr. ; 19 cm. - (Grundlagen der Kriminalistik 
; Bd. 28) 

Kazalo 

ISBN 3-7832-1294-4 

343.9 
34 

COBISS.SI-ID 110010 

259  
SLOVENIJA. Ustava (1991) 
    Die Verfassung des Nachbarn : Republik 
Slowenien / herausgegeben von Ralf Unkart. - 
Klagenfurt : Land Kärnten, 1992. - 98 str. ; 24 
cm. - (Kärnten Dokumentation ; Bd. 9) 

ISBN 3-901258-01-9 

342.4(497.4)"1991" 

COBISS.SI-ID 31542785 

260  
    Die VERFASSUNGEN aller deutschen 
Länder : Baden-Württemberg, Bayern, Berlin, 

Brandenburg, Bremen, Hamburg, Hessen ... : 
Grundgesetz für die Bundesrepublik Deutschland 
/ [herausgegeben ... mit Abbildungen ihrer 
Staatssymbole versehen von Rudolf Schuster] ; 
mit Karten von Astrid Fischer. - 1. Aufl. - 
München : Goldmann, 1994. - 704 str. : ilustr. ; 
19 cm. - (Goldmann Gesellschaft, Politik, 
Zeitgeschichte ; 13717) 

Na hrbtu: G 1490. - Na ov.: Stand 25. August 
1994. - Urednik naveden na vzpor. nasl. str. - 
Kazalo 

ISBN 3-442-13717-9 
ISBN 978-3-442-13717-6 

342(430) 

COBISS.SI-ID 110266 

261  

    VERFASSUNGEN der EU-Mitgliedstaaten : 
Textausgabe / mit einer Einführung und einem 
Sachverzeichnis von Adolf Kimmel und 
Christiane Kimmel. - Sonderausg., 5. Aufl., 
Stand: 1. Juni 2000. - München : Deutscher 
Taschenbuch Verlag, cop. 2000. - XXXI, 593 str. 
; 20 cm. - (dtv : Beck-Texte ; 5554) 

Kazalo 

ISBN 3-423-05554-5 (dtv) 
ISBN 3-406-45818-1 (C.H. Beck) 

342.4(4) 

COBISS.SI-ID 736442 

262  
WITTERN, Andreas 
    Grundriß des Verwaltungsrechts / von 

Andreas Wittern. - 18., überarbeitete Aufl. - 
Stuttgart ; Berlin ; Köln : Kohlhammer, 1994. - 
248 str. ; 21 cm 

Kazalo 

ISBN 3-17-012950-3 
ISBN 978-3-17-012950-4 

342 

COBISS.SI-ID 110778 
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263  
BOGATAJ, Janez, 1947- 
    Volkskunst und Handwerke in Slowenien / 
[art direction, Gestaltung und Konzept] Edi Berk 

; [Text] Janez Bogataj ; [Fotografie] Janez 
Pukšič : [Übersetzung Doris Debenjak]. - 
[Ljubljana] : Domus, 1993 (Kranj : Gorenjski 
tisk). - 260 str. : ilustr. ; 31 cm 

Izv. stv. nasl.: Ljudska umetnost in obrti v 
Sloveniji. - Na vrhu nasl. str.: Unesco, World 
decade for cultural development, Décennie 
mondiale du développement culturel. - Kazalo 

ISBN 86-7137-084-4 

39:334.712(497.12)(084.1) 
745/749(497.12)(091) 

COBISS.SI-ID 36922368 

264  
BREUER, Judith 
    Von wegen Heilige Nacht! : das 

Weihnachtsfest in der politischen Propaganda / 
Judith Breuer, Rita Breuer. - Mülheim an der 
Ruhr : Verlag an der Ruhr, cop. 2000. - 218 str. 
: ilustr. ; 26 cm 

ISBN 3-86072-572-6 
ISBN 978-3-86072-572-6 

398.332.416:323.23 

COBISS.SI-ID 399290 

265  
    Das GROSSE Buch der deutschen 
Volkspoesie : Reime, Rätsel, Sprüche, Lieder 
und Balladen aus zehn Jahrhunderten / 

gesammelt von Walter Hansen ; und illustriert 
von Eduard Prüssen. - Bergisch Gladbach : G. 
Lübbe, cop. 1989. - 416 str. : ilustr. ; 25 cm 

Bibliografija: str. 397-400. - Kazali 

ISBN 3-7857-0516-6 

398.8(430):821.112.2 

COBISS.SI-ID 214458 

266  
    HAUSBUCH der Feste und Bräuche : mit 
Kalendarien und Wetterregeln, Gedichten und 
Geschichten, Spielen und Liedern, alten 

Traditionen und Bräuchen : zum Erleben von 
Natur und Gemeinschaft / herausgegeben von 
Josef K. Pöllath ; unter Mitarbeit von Gertrud 
und Norbert Weidinger. - München : Südwest 

Verlag, cop. 1993. - 379 str. : ilustr. ; 25 cm 

ISBN 3-517-01363-3 
ISBN 978-3-517-01363-3 

398.33(430)(035) 

COBISS.SI-ID 164538 

 
267  
HERES, Hedi 
    Bayerischer Bilderbogen : Brauchtum und 
Geschichten / Hedi Heres ; mit Illustrationen 
von Klaus Eberlein. - Rosenheim : Rosenheimer, 
1993. - 144 str. : ilustr. ; 22 cm. - 

(Rosenheimer Raritäten) 

ISBN 3-475-52735-9 

39(430.129.5/.7) 

COBISS.SI-ID 171706 

268  
KIRCHER, Nora 
    Familienfeste von A-Z : das praktische 
Lexikon für das ganze Jahr / Nora und Bertram 
Kircher. - Freiburg ; Basel ; Wien : Herder, 
1992. - 223 str. : ilustr. ; 25 cm 

Bibliografija: str. 185-187. - Kazalo 

ISBN 3-451-22459-3 
ISBN 978-3-451-22459-1 

39 

COBISS.SI-ID 163002 

269  
MOSER, Dietz-Rüdiger 
    Bräuche und Feste im christlichen Jahreslauf 
: Brauchformen der Gegenwart in 
kulturgeschichtlichen Zusammenhängen / Dietz-
Rüdiger Moser. - Graz ; Wien ; Köln : Edition 
Kaleidoskop, cop. 1993. - 320 str., [32] str. pril. 
: ilustr. ; 28 cm 

Bibliografija: str. 300-311. - Kazalo 

ISBN 3-222-12069-2 



398.33:392(4) 

394.2(4) 

COBISS.SI-ID 1201453 

270  
WEBER-Kellermann, Ingeborg 

    Die Familie : Geschichte : Geschichten und 
Bilder / Ingeborg Weber-Kellermann. - 2. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Insel, 1990. - 347 str. : 
ilustr. ; 30 cm 

Bibliografija: str. 327-332. - Kazalo 

ISBN 3-458-09777-5 

391 

COBISS.SI-ID 164282 

271  
WEBER-Kellermann, Ingeborg 
    Die Kindheit : Kleidung und Wohnen, Arbeit 
und Spiel : eine Kulturgeschichte / von Ingeborg 
Weber-Kellermann. - 1. Aufl. - Frankfurt am 
Main : Insel, 1979. - 285 str. : ilustr. ; 30 cm 

Bibliografija: str. 273-277. - Kazali 

ISBN 3-458-09778-3 

391 

COBISS.SI-ID 164026 
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